
　反射テスト　立体図形　正多面体　正四面体に関する公式　01

1. 　指示されたものを求めよ.（ S 級 45秒, A級 1分 10秒, B 級 1分 40秒, C 級 2分 20秒 ）

（1）　一辺の長さが 6の正四面体の高さ （2）　一辺の長さが 2の正四面体の体積

（3）　一辺の長さが 4の正四面体の表面積 （4）　一辺の長さが 8の正四面体における
ねじれの位置にある 2本の辺の距離

（5）　一辺の長さが 24の正四面体の内接球の半径 （6）　一辺の長さが 12の正四面体の外接球の半径

c⃝ 数学・算数を楽しむために（ http : //www.enjoymath.sakura.ne.jp/index.html ）　
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2. 　指示されたものを求めよ.（ S 級 50秒, A級 1分 15秒, B 級 1分 40秒, C 級 2分 20秒 ）

（1）　一辺の長さが 12の正四面体の高さ （2）　一辺の長さが 6の正四面体の体積

（3）　一辺の長さが 2の正四面体の表面積 （4）　一辺の長さが 1の正四面体における
ねじれの位置にある 2本の辺の距離

（5）　一辺の長さが 6の正四面体の内接球の半径 （6）　一辺の長さが 8の正四面体の外接球の半径

c⃝ 数学・算数を楽しむために（ http : //www.enjoymath.sakura.ne.jp/index.html ）　

http://www.enjoymath.sakura.ne.jp/index.html


　反射テスト　立体図形　正多面体　正四面体に関する公式　01　解答解説
1. 　指示されたものを求めよ.（ S 級 45秒, A級 1分 10秒, B 級 1分 40秒, C 級 2分 20秒 ）

★正四面体と立方体の関連性　立方体 ABCD− EFGHが下図のようにあるとき, 三角すい ACFHが正四面体になる.

★正四面体（ 一辺の長さ a ）　⇒　左図の立方体の 1辺の長さは
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☆内接球の中心・外接球の中心・重心が一致し, r : R = 1 : 3 となる.

（1）　一辺の長さが 6の正四面体の高さ
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（4）　一辺の長さが 8の正四面体における
ねじれの位置にある 2本の辺の距離
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（5）　一辺の長さが 24の正四面体の内接球の半径
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（6）　一辺の長さが 12の正四面体の外接球の半径
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2. 　指示されたものを求めよ.（ S 級 50秒, A級 1分 15秒, B 級 1分 40秒, C 級 2分 20秒 ）

（1）　一辺の長さが 12の正四面体の高さ
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（2）　一辺の長さが 6の正四面体の体積
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（3）　一辺の長さが 2の正四面体の表面積
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（4）　一辺の長さが 1の正四面体における
ねじれの位置にある 2本の辺の距離
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（5）　一辺の長さが 6の正四面体の内接球の半径
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（6）　一辺の長さが 8の正四面体の外接球の半径
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